CoBepIiieHHasT KOHKYPEHITHS DKOHOMUYECKUN OJIMMII JI.3opun, A. BekOynaros

COBEPIIIEHHA S KOHKYPEHIIN A
JI.3opun, A. Bexbyramos

DKOHOMUYECKUn
Onumn

ITonesnas nadopmaliud

OcHOBHBIE IOHATUA U ornpeaeJieHu4d:

1. Kpusasg npejoxkenust hpupMbl — 3aBUCUMOCTD OINTHMAJIHHOIO KOJIMYECTBA ITPOU3BOUMOIO TO-
Bapa OT IeHbl Ha PBhIHKE. TakuM 0O6pa30M, KPUBYIO MPEJIOKEHUST MOXKHO MOJTYIUTh, €CJIU JIJId
KauKJI0TO 3HadeHusi P HaliTu (), Ipu KOTOPOM MPUOBLITH (DUPMBI MAKCHMAJTBHA.

2. IlokuHYTBH PBIHOK - TO Ke camoe, 9To npou3BoauTh () = 0. IIpubblib B TakoMm ciiydae paBHA

—FC.

3. Joarocpounasi mepcrekTuBa — PABHOBECHOE COCTOSIHUE B COBEPINEHHO KOHKYPEHTHON OTPAaC/IH,
KOI'JIa TleHa ycTaHaBmBaeTcs Ha ypoHe munnmyMma AC. Te dupmbr, ubn muanMaibHbie AC
60JIbITIe, TOKUIAIOT OTpac/ab. V3 octaBmmxes pupM Kaxkjaas IMPOU3BOIUT TO KOJUIECTBO, PH
KOTOpoM AC' MUHUMAJIHHBI.

Ob6s3aTenbHBIE 330241

3agaya 1.

Haiiiure MHOXKECTBO II€H, IIPU KOTOPOM (bupMa oCTaéTcs Ha pbIHKE, (hOpMAaJILHO 3adaiTe (pyHK-
U0 IIPEJIIOYKEHUsT (DUPMBI.

a) TC = 0.5Q° — 15Q? + 300Q + 250000
6) TC = 3Q° — 10Q? + 25Q + 250
B) TC = Q° — 20Q? + 200Q + 7000

3agaya 2.

B orpaciu cosepmennoit geiicrBytor 50 dupm. OOIue u3aep:KKn KaxK 10 (UPMbI COCTABJISIOT

TC =100 + 2Q + 0.05Q?. OTpacmesoii crpoc paser Qg = 600 — 25P
a) Hailtu paBHOBeCHOE MOJIOXKEHUE Ha 9TOM PBIHKE B KPATKOCPOYHOM IEPUOJIE.
6) CKOJIbKO TPOU3BOUT KazKast (pupma?

Saga4ya 3.

. _ 25
Haiiture kosmyecTBo hbupm B JIOJTOCPOIHOM Ilepuojie Ipu crpoce Qq = 37,5 — 12 P, ecin dyHk-
1S U3JEepKeK KarKjioil pupMbl paBHA:

a) TC = 24Q° — 48Q% + 48Q)

0, Q=0

6) T0(Q) = {Q2+4Q+16, 0>0
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3agaya 4.

B ycnoBusax coBepllieHHOI KOHKYDPEHIIMH B JIOJIOCPOYHOM Itepuoje JieiictByeT 130 ommHaKOBBIX
bupM, U3IeP:KKE TPOU3BOJCTBA KazK 10l 13 KOTOphIX onuckiatores dynxnueit: TC(q) = ¢ — aq® +
384q. Peinousnsrit cripoc 3a1an ypaBHeruem Qg = 3000 — 11P.

OmpejiesinTe 3na4UeHne nmapamerpa a.

Sagada 5.

B xparkocpounom nepuose dyHKIS TPUOBLIN COBEPIIEHHO KOHKYPEHTHON (DUPMBI OIMUCHIBACTCS
ypastenueM T = —Q? + 6(Q) — 3. V3BecTHO, YTO B TOYKE OITUMAJILHOIO BBLIIYCKa PEHTA0EILHOCTD
(orHOIMEHNe TPUOBLIN K n3epKKaMm) coctauia 25%. Ha CKObKO MPOIEHTHBIX ITYHKTOB N3MEHUT-
cd PEHTA0EIbHOCTDL PAIMOHAJILHO JCHCTBYIONEH (pUPMBI, €C/ii PhIHOYHASA IICHA Ha €€ MPOLYKIUIO
YJIBOUTC, & TIOCTOSHHBIE U3/IEPZKKU BBIPACTYT HA TPETH?!

3agada 6.
[Iycts uznepxkkn hupmbl 3a/1a10TCsd DYHKITHEH

0, g=20

TC(q) =
(@ @?+16, ¢>0

[Ipu kakoit ene hupme Oe3pa3TMIHO: BBIXOINTH Ha PHIHOK WK HeT! BhIBeuTe KpUBYIO MTpEIIOKe-
HIA (DUPMBL.

Sagaua 7.

Hanubie 00 U3epKKaX COBEPIIEHHO KOHKYPEHTHOH (hUPMBI IIPEJICTABIEHBI IPAMDUIECKI HA PH-
CYHKE:

4TC

v

Takas QYHKINS U3ePrKeK, K COKaJICHUIO, He H03BoJIAeT (pUpMe II0JIyYaTh II0JI0KHTEILHYIO 3KO-
HOMUYECKYIO MTPUOBLIL B KPATKOCPOTHOM nepuojie. IIpu Tekymem Boinycke (Q = ¢) peHTabebHOCTD
dbupmbr cocraiser (—50%).

a) Haiiaure ¢ momorpbio rpaduka 06beM BBITYCKa, MUHUMU3UPYIONIU YOBITKE (DUPMBIL.

6) Crour jin pupMe ocTaBATHCSI B OTPAC/IM B KPATKOCPOUHOM Tepuo/ie?

CioKHbIe 3aJla9n
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3agaya 8.
Ecin na peiake ycranoBurces 1eHa P, To MakcuMaJsibHas TPUOBLIb, KOTOPYIO CMOYKET IMOJIYUUTH
COBEPIIEeHHO KOHKypeHTHast hupMa « Tprok», 6yeT paBHa e, (P) = 125P? + 2.25P — 2009.
OrnpeiesinTe MUHUMAJIBHOE 3HAYUEHUE CPETHUX U3/IEPKEK JTAHHON (DUPMBI.

Bamaga 9. (BOIII - 2011)

DyHKIWA U3epKEeK CoBepIIeHHo KouKypenTHoit ¢dupMbl «The Gap» mmeer sum TC = 0.5Q2,
ojHako hUpMa, B CHIIy TEXHOJOTHYICCKUX OTPAHUYEHUIT, HE MOYKET IMPOU3BOIUTDL OOBHEMBI BBIITYCKA
u3 unrepBasa (1;3).

a) Haiture dbyHKIuio npejioxennsi GpUpMbl U MOCTpoiiTe ee rpaduk.

6) Pupma paccMaTpPUBAET BO3MOYKHOCTH YCOBEPIIEHCTBOBAHUS TEXHOJIOTHH, B PE3yJIbTare KOTO-
poro (byHKIUS M3/IepyKeK He U3MEHUTCsI, OJHAKO CTAHEeT BO3MOXKHBIM ITPOU3BOJICTBO JIFOOOTO
HEOTPHUIIATEILHOTO 00beMa BhIycKa. [Ipu Kakoil meHe Ha HPOJAYKIUIO (DUPMBI €€ TOTOBHOCTD
IUIATUTD 38 TaKOe YCOBEPIIEHCTBOBaHNEe MakcuMajbaa? HeMy paBHa 9Ta MaKCUMaJbHasT TOTOB-
HOCTD ILJIATUTD !

Banaua 10. (BOIII - 2006)

B cBa3u ¢ BHepEeHMEM C/IOXKHOW CHCTEMBI CYOCHIMPOBaHUS I'padUK IPEIeTbHBIX U3JIEPKEK CO-
BEPIIEHHO KOHKYPEHTHOH (bUPMbI MMeeT HECKOJIbKO HETUIUYHBIN Byl (puc. 1) Ha 3TOM ke rpaduke
KPUBYIO IPeJIOKeHnsd (PUPMbI U TOJIPOOHO OObSICHUTE CBOE PEIeHUE.

MCy

@V

Puc. 1: I'paduk npenenbHbIX U3IEPKEK

3aJiaun AJid CAMOCTOSTEJIbHOIO0 penieHms

Samaua 11.
O61mue u3aep:kKu PUPMbI HA PBIHKE COBEPINEHHOM KOHKYPEHIIUN OMUCHIBAIOTCS (OYHKITAEH:

1
TC = §q3 — 10¢* + 175¢ + 500

. [lena roToBoil mpojryKIuu paBHa 79.

a) Ilpu KaKOM BBIITyCKe TIPUOBLIH MaKCUMAaJbHA?

6) Ilpu kakoii HauMeHnbIeil TeHe bupMa OYIeT BBITYCKAThH MPOLYKIUIO?
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B) BoiBesure QyHKIWMIO MpeioyKeHnst GPUPMBI.

3anaga 12.

[IpoaykT A Ha pBIHKE COBEPINEHHO KOHKYPEHIIMH MOI'YT IIPOU3BOIUTH (PUPMBI ABYX TUITOB. Dup-
MBI IIEPBOTO THIA MMEIOT obmme 3aTpaThl Ha yposne 1T'C; = 25Q — 0,6Q? + 0,03Q3, sroporo —
TCy =30Q — 0,4Q%* + 0,04Q3. 1 Tex, u apyrux bupM MoxKeT ObITh CKOJIb yTOJHO MHOIO.

CxosbKO (bupM KarkJI0ro Tuiia Oy/JeT Ha PbIHKE B JOJIIOCPOYHON MEPCIEKTUBE, €C/IU CIIPOC 3a/IaH
cooTHommenneM (g = 10260 — 20P7

Ha kakoM ypoBHe yCTaHOBUTCS PaBHOBECHAs IIE€HA, CKOJIBKO €MHUIL ITPOLYKIINH OYJIeT Peam30-
BAHO U CKOJIBKO €JIMHHUIL IPOJIYKIINU TIPOM3BEIeT KaxKaas dbupma?

Samaua 13.

a) O6ume usgepskku bupmbl cocrapisior TC(q) = 2¢* + 16q + 15. IIpu xakux nenax dpupma
OyeT BbIHYXKIeHa yiiTu ¢ phiHKa? BbhiBeauTe KpUBYIO IpeIoKeHnst (bUPMBbI.

6) Ilycrs Teneps TC(q) = ¢* — 6¢® + 30g + 100. OTBeTbTe Ha BOIPOCH IPEBLILYIIErO MyHKTA.
Hocrarouno BeiBecTr 06paTHyio GyHKIUIO Ipeiozkenns hupmbr: Ps(q)
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